Pravidla pro provoz Rack/Server Housing

Na uživatelském serveru nesmí být provozován ani publikován závadný obsah viz Všeobecné obchodní podmínky

Uživatel není oprávněn rozesílat prostřednictvím poskytovaných služeb žádnou nevyžádanou poštu - tzv. spam - nebo zprostředkovat rozesílání nevyžádané pošty třetí straně. Pokud tak učiní, může to být důvodem k přerušení provozu uživatelského serveru. V takovém případě bude opětovné odesílání povoleno až po odstranění uvedených nedostatků. 

Poskytovatel si vyhrazuje právo zamezit přiměřenými prostředky šíření dat, která jakýmkoli způsobem porušují právní řád České republiky, morální nebo etické zásady. 

V případě, že uživatel neuhradil poplatek za službu Rack/Server housing pro daný kalendářní měsíc, je poskytovatel oprávněn pozastavit, resp. zrušit dodávku služby uživateli. 

Poskytovatel je oprávněn kdykoliv změnit Pravidla rack/server housingu. Aktuální znění těchto Pravidel je vždy k dispozici na adrese http://www.host-telecom.cz/. Poskytovatel je povinen zveřejnit na adrese http://www.host-telecom.cz/ a prostřednicvím e-mailu jakoukoliv změnu pravidel nejméně 10 dnů před účinností takové změny. 

Poskytovatel je povinen informovat Uživatele prostřednictvím elektronické pošty, osobně či telefonicky minimálně 48 hodin předem o plánovaném odstavení systému z důvodu reorganizace sítě, změn parametrů služby a nezbytné údržby.

Za obsah dat uložených na Dedikovaném serveru odpovídá výhradně Uživatel, který prohlašuje, že tato data nejsou a nebudou po dobu trvání smluvního vztahu mezi Poskytovatelem a Uživatelem v rozporu s českým právním řádem.

Uživatel se zavazuje uhradit Poskytovateli za provoz Housingu měsíční 

